

Стремление хорошо обустроить свою жизнь, свой быт, свой дом, подумать о себе. Но это же человеческая добродетель! Всё перевернули с ног на голову и стали внедрять тотальный аскетизм, идеи абсолютного служения отвлечённому долгу. Очевидно, что вся эта кампания имела политическую подоплёку: отказать человеку в праве на личное,

перенаправить все его усилия на служение общественному. Под этим знаком служения некоему «высокому идеалу» угроблены люди, семьи, целые поколения! И та постреволюционная борьба с мещанским китчем — пресловутые семь слоников на серванте — была частью государственной стратегии, направленной на умаление обычной жизни обычного человека с обычными человеческими

радостями. Порочная стратегия, по моему убеждению.

— Совершенно соглашусь. Однако китч как явление культуры победил...

— Да почему он победил-то?!

— Исхожу из того, что происходит на «голубых телеэкранах» страны. Похоже, сегодня именно китч является государственной стратегией. Разве нет?

— И на телевидении, и в Сети происходит много разного...

